

Газета для тех, кто ещё учится в школе, и тех, кто её уже закончил.



Выходит с сентября 1998 г.
№ 9 (151)
сентябрь 2015 г.

Будни Усть-Катавской молодёжи

5 октября – День учителя!

С праздником,
дорогие педагоги!



Самым важным явлением в школе, самым поучительным предметом, самым живым примером для ученика является сам учитель. Он – олицетворённый метод обучения, само воплощение принципа воспитания.

Адольф Дистервег, немецкий педагог и политик

Приближается праздник людей, которые посвятили свою жизнь детям, чтобы помочь им стать личностями. Из года в год мы с удовольствием поздравляем наших любимых учителей с их профессиональным праздником – с Днём учителя.

Учитель! Как много в этом слове... Теплота, доброта, уважение, благодарность за знания – вот качества, которые хотелось бы видеть в каждом человеке по отношению к своему педагогу. Ведь через учителя проходят десятки ребят, в которых он старается вложить только самое

прекрасное и хорошее, чтобы выросли достойные личности.

Профессия учителя даётся не каждому, она выбирается душой. Сколько сил и терпения приходится тратить на школьников, а также студентов!

В нашей школе № 5 работают очень достойные и уважаемые учителя. Каждый из них вносит свой вклад в развитие общества в целом. Не только хорошие знания, но и умение быть человеком с большой буквы вкладывают в каждого из нас учителя. Уступить место старику или старушке, поздороваться, не обижать

младших – казалось бы, элементарные вещи. Все эти мелочи вкладывают в нас с детства наши вторые родители. Учитель должен быть родным человеком для ученика. Мы это поймём, став взрослыми. На протяжении многих лет мы ходим в школу и впитываем в себя то, что говорит педагог. Труд учителя бесценен! Его мысли, его отношение к окружающему миру, интересные беседы на классных часах – всё это мы накапливаем внутри. Каждый наш школьный учитель в действительности – просто очень хороший человек!

Желаем, чтобы в вашей жизни всё было отлично, чтобы все были счастливы! А ещё: крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия в семье и на работе и много-много цветов! Глядя в глаза своему учителю, хочется видеть в них искорки счастья. Пусть улыбки не сходят с ваших лиц, и каждый новый день приносит только радость и гордость за ваш труд. А мы со своей стороны постараемся стать достойными людьми. С праздником, дорогие наши учителя!

Регина ЯМАЛЕТДИНОВА.
Фото автора.



Дарья ФИЛИППОВА:
— Я не верю, когда говорят, что главное – это участие. **3 стр.**

Новости

Заметные перемены

В музыкальной школе замечательная новость. По программе «Добрые дела» учебному заведению выделили 300 тысяч рублей на фасадные работы, которые уже идут, и школа приобретает новый вид.

Также в школу пришла молодой, перспективный преподаватель игры на гитаре Анжелика Энверовна Камалова. Ещё музыкальная школа получила лицензию на право оказывать образовательные услуги.

Учебный год только начался, а ребята уже готовятся к ближайшим конкурсам.

Ксения ТЫЧИНСКАЯ.

Студенты не только учатся

В сентябре в техникуме состоялась выставка «Краски осени». Каждая группа учащихся представила свои работы. Поделки были созданы из различных овощей и фруктов, растущих на грядках.

Студенты подошли к изготовлению работ с оригинальными идеями. Поделки все были разнообразные: от простых букетов цветов до героев мультфильмов, например, Миньона («Гадкий я»), Деревяшки («Время приключений») и других персонажей.

Выбирать лучшие работы было очень сложно. Студенты богаты на фантазию. Жюри определило самые креативные, итоги подводили по номинациям. Молодцы все!

Анна ВЕСЕЛОВА.

Университет в нашем городе востребован

В этом году наш филиал ЮУрГУ порадовал абитуриентов большим количеством бюджетных мест – 45 счастливчиков пополнили ряды студентов.

Ещё одним событием стало открытие на очном отделении приоритетного направления «Электроэнергетика и электротехника». Новое направление вызвало немалый интерес и востребованность, поэтому среди абитуриентов был большой конкурс на место.

Хочется отметить, что в этом году в последний раз выпускаются студенты-вечерники, а также последний выпуск специалистов (заочная форма). Всего 220 человек.

Учиться в нашем филиале интересно и увлекательно, ждём такой же большой набор на следующий год!

Елена ЕСАРЕВА.

Мы помним

В честь Героя
России

Девятого сентября на фасаде школы № 7 была установлена памятная доска с портретом Героя России Артура Курбангалиева. На её открытии присутствовали все ученики и учителя, а также родные Артура и его друзья. Мы гордимся, что наша школа носит его имя!

Девятое сентября — дата, знакомая каждому ученику средней школы № 7. В этот день погиб, защищая свою Родину, Артур Курбангалиев. Он был мальчиком с добрым сердцем, весёлый, целеустремлённый, ответственный. Любил играть на гитаре, шутить. Он беззаботно жил, учился в школе, думал о будущем. После окончания одиннадцатого класса Артур пошёл служить в армию, защищать нашу Родину, но никто не мог подумать, что больше он не вернётся. Война — это самое страшное, что может когда-либо произойти. Она не щадит никого, забирает жизни, оставляя взамен вечные страдания. Артур совершил великий подвиг, который не каждого под силу. Ценой своей жизни прикрыл телом от осколков раненых боевых товарищей. Мы, ученики седьмой школы, гордимся тем, что Артур учился здесь.

По традиции День памяти Артура проводится каждый год 18 сентября, в день похорон Героя. В этом году мы вспоминали его в пятнадцатый раз. Не верится, что прошло столько лет... Но он всегда будет в наших сердцах, учителя школы всё для этого делают.

На мероприятиях ребята исполняли военные песни, рассказывали стихи, читали отрывки из писем Артура, смотрели видеозаписи с ним. Почтить память Героя России пришли ученики средних и старших классов, были приглашены и его близкие.

Дарья МИЛОВАНОВА.
Фото Дмитрия КАЛАШНИКОВА.



В средней школе № 7 прошла торжественная линейка, посвящённая Герою России Артуру Курбангалиеву



**Слово предоставлено
маме и сестре Артура
Курбангалиева**

5 октября — День учителя!

Откуда появляется интерес к профессии?

Когда-то в газете «БУМ» пришла маленькая девочка Алёна. Она работала со сложными и одновременно интересными статьями, у неё всегда была масса ярких идей. Но времена не стоят на месте. Алёна Беляева поступает в институт, заканчивает его и становится не просто Алёной, а Алёной Александровной — учителем школы № 5...

— Алёна Александровна, почему решили стать учителем? Преподавание литературы и русского языка — Ваш намеченный выбор?

— Если честно, поначалу я хотела быть журналистом, но поступив на филфак, появилось желание стать педагогом. Наверное, благодаря влиянию учителей — они хорошие наставники. Мне всегда нравились русский язык и литература, поэтому мой выбор был сразу понятен.

— Сложно ли найти общий язык со школьниками?

— Пока трудностей не возникало. У меня хороший и дружный пятый класс, с ними легко найти общий язык, достаточно их заинтересовать и, конечно же, поддерживать дисциплину. С десятым классом немного сложнее, наверное, потому, что у них более серьёзный материал и сами ребята уже повзрослевшие. Конечно, много работы с бумагами, тетрадями, но мне всё нравится.

— Учителя литературы, конечно же, есть книги, которые вдохновляют. Можете рассказать о своих любимых книгах?

— Любимых книг нет. В некоторых жизненных ситуациях я вспоминаю: о таких же моментах читала в книгах. Думаю: а как поступил тот или иной герой? Часто использую фразы и цитаты из книг.

— Вы читали «Гарри Поттера»?

— Да, обожаю книги про этого героя, раньше часто перечитывала их.

— Из «Даров Смерти» какой бы выбрали дар: бузинную палочку, воскрешающий камень или мантию невидимости?

— Из всех даров я предпочла бы воскрешающий камень, чтобы воскресить близких мне людей.

— Если бы появилась возможность избрать другой путь в жизни, то на какую специальность Вы бы устремили свой взор?

— В детстве очень любила рисовать, посещала разнообразные кружки, поэтому, скорее всего, мне бы интересна специальность дизайнера.

— Пригодились ли навыки, полученные в «БУМе»?

— Да, благодаря газете я научилась хорошо писать сочинения.



Алёна Беляева после окончания университета вернулась в родной город преподавать

ния, правильно подбирать слова, чтобы точнее выразить свои мысли. Всё это помогло при поступлении в институт.

— Представьте: Вы по некоторым обстоятельствам застреваете в одном лифте с президентом России. На какие темы с ним говорили бы?

— Я бы говорила с ним о Годе литературы, о том, что эту тему нужно как можно чаще освещать в СМИ, что необходимо уделять литературе больше внимания. И, конечно же, подняла бы тему ЕГЭ, хотя об этом лучше говорить с министром образования.

— К чему, по Вашему мнению, нужно стремиться газете «БУМ», чтобы стать интереснее для читателей?

— Мне кажется, на данный

момент газета просто замечательная! Всё, что может быть интересно молодёжи, в ней есть. Занимательно читать мысли ребят, их рассказы о себе, о мероприятиях. Радует, что дети пробуют себя в роли поэтов. Мне нравятся яркие фотографии и рисунки. Самое главное, чтобы редактором оставалась Светлана Викторовна Филимонова, и газета продолжит расцветать!

Скорее всего, если на вас не давит общество, и вы умеете слушать своё я, то выберете профессию, так или иначе связанную с детскими увлечениями. Интересуйтесь всем вокруг, пробуйте, и ваша профессия отыщется!

Регина ЯМАЛЕТДИНОВА.
Фото автора.

Мои домашние учителя

Я выросла в семье педагогов. Моя бабушка, мама, тётя — учителя. Они воспитали не одно поколение учеников. Я очень ими горжусь и хочу посвятить им эту статью.

Моя бабушка Нина Петровна Ефремова проработала в школе сорок два года. Сколько сил, труда, души, терпения она вложила в каждого из своих учеников, чтобы они выросли счастливыми людьми! Бабушка была предана своему делу. Учила детей мудрости, доброте, любви. И до сих пор продолжает педагогическую деятельность. Учит детей на дому, заменяет преподавателей в школах, занимается с внуком. Для меня она тоже учитель. Бабушка всегда говорит мне, что я должна делать всё сама, не опускать руки, идти к своей цели. Спасибо, родная, за все советы и критику. Я тебя очень люблю!

Моя тётя Елена Сергеевна Юдина работает в нашей школе № 7 психологом. До этого жила в Магнитогорске и также преподавала в школе. Вела уроки музыки. В Усть-Катаве она не так дав-

но, но уже стала замечательным классным руководителем, психологом и логопедом. Она много делает для нас. Проводит множество опросов, тестов, ведёт занятия с младшими учащимися. С тётями мы очень близки. Можем поговорить на любые темы. Я делясь с ней многим. И она со мной. Даёт советы, как правильно поступить. Спасибо, что у меня есть такой человек, как ты!

Моя любимая мамочка — Ольга Сергеевна Милованова! Это самый родной человек и самый лучший учитель. Быть дочкой педагога с одной стороны здорово, с другой — сложно. Мама всегда помогала с домашним заданием, заставляла переписывать текст, если были ошибки. Мы вместе писали сочинения, решали примеры по алгебре, делали поделки и многое другое. Благодаря маме я выросла ответственной и спо-



Два поколения работают в образовании, а третье — уже мечтает стать учителем!

собной девушкой. Помню почти все её классы, которые она выпустила. Все они талантливые и умные! Как-то мама (учитель начальных классов) разрешила мне проверить тетради, посидеть на задней парте и посмотреть, как она ведёт урок. Я смотрела на неё и хотела стать такой же! До сих пор хочу. Все советы, которые мама даёт, очень помогают

мене в жизни. Я благодарна за всё, что она для меня сделала. Я всегда буду сильно тебя любить, мамочка!

Эти дорогие для меня женщины очень похожи друг на друга, сияют добротой, пониманием и заботой. На таких людей хочется быть похожей.

Дарья МИЛОВАНОВА.
Фото автора.

Чтобы пробудиться от сна...

Зачем же каждый год все школы проводят День здоровья? Зачем учителя организуют этот день? Давайте подумаем.

Каждый ученик летом отдыхал, расслаблялся и совсем отвык от активного режима школьной жизни. А теперь нужно вставать рано утром и идти в школу, а после ещё уроки делать. Скорее всего, этот день придумали, чтобы все ребята пробудились от летних

деньков, чтобы возобновили режим школьной сути и получили больше позитива.

8 сентября в нашей школе № 5 прошёл праздник здоровья. Задания стандартные — прохождение этапов. На каждом этапе мы старались, как могли, и выкладывались на сто процентов. Думаю, не только мы стремились показать лучшие результаты, ведь каждому классу хочется быть первым. И как по заказу в этот день стояла прекрасная

солнечная погода. На небе ни одного облачка, и воздух был тёплый. Я, как обычно, бегала по всем дистанциям с одноклассниками и сопровождала всё фотосъёмкой.

В общем, хочу отметить, что в этом году День здоровья удался! Все получили массу позитива, хорошего настроения. Ребята пробудились и готовы к новому учебному году!

Елизавета ПЕТУХОВА.
Фото автора.



Как живёшь, школа?



Дарья Филиппова

Я иду на турнир ради победы!

Неоднократная чемпионка Челябинской области среди женщин, юношей и девушек, призёр первенства УрФО по шахматам Дарья Филиппова, наша землячка, получила две бронзы и одно серебро на Всероссийском турнире. Это лишь малая часть достижений талантливой двенадцатилетней шахматистки, учащейся школы № 1. Она блестяще играет в классических, и в быстрых шахматах, и в блиц-турнире!

Как столь юная ученица блестяще сражается с опытными противниками? В чём секрет таланта и можно ли его развить? И если да, то как это сделать? Именно на эти вопросы я попыталась найти ответ, когда брала интервью у нашей чемпионки.

— Во сколько лет ты решила серьёзно посвятить себя шахматам?

— Мне было около восьми, когда захотелось заниматься серьёзно.

— Расскажи о своих последних крупных достижениях.

— В августе я получила все три первых места по трём номинациям на Первенстве Челябинской области, в сентябре в Аше на Российском турнире заняла 21 место из 150, где более пятидесяти игроков были кандидаты в мастера спорта.

— Ты чувствуешь себя счастливой, занимая призовые места?

— Победы радуют всегда, какие-то больше, какие-то меньше. Например, я привозила победу из Челябинска не один раз, поэтому очередное призовое место не сильно удивляет.

— Что нравится в этом виде спорта? Как ты начала заниматься им? В чём особенность?

— Самое интересное в том, что каждый раз на шахматной доске происходит что-то новое. Нельзя с точностью до ста процентов предугадать исход игры. Никакой спорт не может быть простым, особенно шахматы.

— Как ты считаешь, шахматы — больше спорт или искусство? Что для тебя важнее: победа или красивая игра?

— Для меня это больше спорт. Я не верю, когда говорят, что главное — участие. Я иду на турнир ради победы!

— Как готовишься к турнирам?

— Усиленно тренируюсь. Гра-

фик тренировок накануне соревнований сильно уплотняется.

— Даша, расскажи, пожалуйста, в чём секрет твоего успеха?

— Особого секрета нет. Ежедневные тренировки, долгий и упорный труд.

— Зависит ли игра от везения? И как предвидеть следующий ход противника?

— Да, везение играет важную роль. Например, один глупый ход противника может подарить победу, даже если вы были почти в безвыходной ситуации. Однажды так случилось на важном турнире.

— Есть ли связь между психологическим состоянием и качеством игры? Зависит ли от настроения игрока исход сражения?

— Конечно, зависит. При плохом настроении, дискомфорте, стрессе игрок обычно уходит в защиту, но человеку с хорошим настроением, так сказать, море

по колено — он будет наступать.

— Чем интересуешься кроме шахмат?

— Мне нравятся подвижные игры, командные виды спорта. Очень люблю читать.

— Твоя самая запоминающаяся игра?

— Такой игры у меня, к сожалению, нет. Каждый турнир запоминается по-своему, а у меня их было много.

— Какой ты видишь свою будущую жизнь? И какое место в ней занимают шахматы?

— Думаю, в дальнейшем шахматы займут в моей жизни одно из главных мест, как и сейчас. Со временем хочу ещё больше развиваться в этом виде спорта, быть сильнее, как игрок.

— Пожелания юным и неопытным?

— Чтобы добиться чего-либо, нужно иметь огромную силу воли, усидчивость, стремление к победе. Поставьте перед собой

цель и упорно воплощайте её в жизнь с помощью тренировок и упражнений.

Чемпионка оставила о себе впечатление умной, интересной, серьёзной и очень целеустремлённой девушки. С ней приятно было общаться, узнавать её точку зрения, взгляды на шахматы и спорт вообще.

Честно признаться, общение с ней меня удивило. В разговоре Даши ни словом не упомянула об особых дарованиях или суперталантах. Оказывается, быть лучшей в чём-то — значит постоянно тренироваться, держать себя в форме, быть собранной и энергичной. Недаром говорят: чтобы преуспевать в чём-либо, нужно лишь 5% природных дарований и 95% труда. И я согласна с этим утверждением, полагаясь на пример Даши Филипповой.

Юлия ПЫХОВА.

Фото Юлии ТУРГЕНЕВОЙ.

О звёздах 2015 года

Все ребята когда-то вырастают, оканчивают школу и понимают, что нужно продолжать свой жизненный путь, идти дальше — поступать в учебные учреждения. И очень важно не ошибиться в выборе профессии. Такое время пришло у выпускников нашего города.

Анна Сергеевна Дрыгина — классный руководитель бывшего 11 класса. По её словам, это был замечательный класс, неординарный, самостоятельный и очень дружный. Ребята участвовали во всех мероприятиях, каких только можно. Готовились всегда самостоятельно, и каждый раз это были оригинальные, интересные, завораживающие номера. И мальчики, и девочки принимали участие во всевозможных олимпиадах по разным предметам. Инициативной группой был весь класс. Хочется отметить Юлию Исаеву, она ездила на областные олимпиады по биологии и английскому языку. Последний, конечно, давался

тешко, тем не менее, Юля достойно защищала честь города и своей школы.

В каждом классе любой школы есть свои звёздочки, но в этом классе, такими были почти все. Юля Исаева — замечательная скрипачка. Катя Водолеева — любительница олимпиад. Катя Костромцова — прекрасная художница. Она освоила не только технику рисования карандашом, но и портреты шоколадом! Своему классному руководителю Анне Сергеевне в День её рождения она и весь класс подарили торты с портретом именинницы. Вот это неординарность! И не только это. Лепку из глины она тоже облюбовала. Последней

её работой на технологии была уменьшенная копия скульптуры «Родина-мать зовёт!» Ну а мальчишки? По большей части спортсмены, они занимали много призовых мест по различным видам.

И наконец, я провела небольшой опрос «Кто уедет из нашего города, а кто останется?» Конечно, жаль, что такие замечательные ребята покинут наш город... Но жизнь большая, а вдруг кто-то вернётся? Ну а с нами останется радость о том, что на свете живут хорошие люди. Они — будущее нашей страны, и, возможно, смогут изменить жизнь к лучшему.

Елизавета ПЕТУХОВА.
Фото из архива класса.



Хорошие люди. Бывший 11 класс школы № 7

Мигель для больных детей

13 сентября в Челябинске прошёл благотворительный мастер-класс от одного из наставников программы «Танцы» на ТНТ Мигеля вместе с хореографом его команды. Деньги с этого мастер-класса пошли на лечение детей с онкологическими заболеваниями.

На мероприятие пришли и маленькие дети, и подростки, и взрослые. Также специальными гостями являлись дети из детдома. Всё-таки это нереально здорово, что столько человек отозвалось помочь болеющим детям! Сам мастер-класс шёл два часа, но этого оказалось мало, по крайней мере, для меня. Было очень интересно и весело. Мы разучили четыре восьмёрки (обычно танцуют под счёт до восьми). Сказать, что было сложно, не сказать ничего. Несмотря на то, что сам танец легко запоминается, но медленно его разу-

чивать легче. Он очень энергичный и подвижный, в нём много резких движений.

Что касается самого Мигеля, то хочу отметить: он такой же человек, как и все. В нём одновременно умещаются юмор и умение сосредоточиться на работе.

Работать было легко. Пусть не всё сразу получалось, пусть что-то не сразу было понятно, но получить такой опыт работы с хорошим хореографом — это бесценно! После мастер-класса разыграли поездку в Москву на запись проекта «Танцы», толстовки и фотографии с автографами Мигеля.

Всё-таки это здорово, что такие люди как Мигель не оставляют без внимания проблемы детей с онкологическими заболеваниями. За это ему большое спасибо!

Майя ЩУКИНА.
Фото автора.



Мигель с ведущим разыгрывают поездку в Москву

5 октября – День учителя!

Он заражает нас энтузиазмом!

Скоро День учителя. Хочу рассказать о своём любимом учителе.

Эта профессия сложная и почётная, потому что учителя работают с детьми. А ребята все разные, и с каждым необходимо хоть немного подружиться. Учителю надо сильно постараться, чтобы завоевать наше уважение и детскую любовь.

Мой любимый учитель — Руслан Ильдарович Мулюков, преподаватель технологии и физкультуры. Он учит нас, мальчишек, работать руками, ведь мужчины должны многое уметь! Руслан Ильдарович — молодой и энергичный, он просто заражает нас своим энтузиазмом! Мне педагог нравится ещё и потому, что он строгий преподаватель. Руслан Ильдарович не только даёт нам знания и умения, ещё и строго спрашивает, воспитывает в нас ответственность и серьёзное отношение к делу. Так что мне этот учитель нравится не потому, что технология, как некоторые думают, — лёгкая дисциплина, а на уроках можно пофилонить. Нет, я люблю уроки технологии из-за того, что Руслан



Руслан Ильдарович, любимый учитель

лан Ильдарович с подростками на одной волне, у нас с ним взаимопонимание. Он увлекает своим задором и энергией. У этого педагога хочется учиться и узнавать новое.

С праздником, Руслан Ильдарович!

Роман СКРЯБИНСКИЙ.
Фото из архива Р. МУЛЮКОВА.

Друзья меньшие

Моя собака

27 августа моей бабушке во двор подбросили щенка. Я очень хотела взять его домой. Но мама пока ещё думала.

В один прекрасный день я говорю: «Эх, как там Жужа?» Мама посмотрела на меня с улыбкой, а я знаю её улыбку, поэтому обрадовалась. Мы пошли во двор, взяли колбаску. Жужу искали-искали, нигде нет. Я очень расстроилась. На следующее утро моей бабушке

сказала соседка, что ночью полпервого Жужу выгнали из какой-то квартиры.

Однажды иду с танцев, а на лавочке сидят соседки и говорят: «Тебя у бабушки ждёт сюрприз». Я по лестницам бегом к бабушке. Зашла, и мне говорят: «Пляши». Увели на балкон, а там моя Жужа лежит. Вы не можете представить, сколько радости у меня было! Вот так у нас появилась Жужа!

Софья ЧИСТИЯКОВА.

Пришли гости с детьми двух и пяти лет. Кот сразу притворился мёртвым.

Детство. Когда перевёрнутая табуретка — и паровоз, и самолёт, и катер.

Нужно чем-нибудь заниматься. Иначе тебя сожрут мысли.

Взаимная вежливость — это когда ты начинаешь набирать в «аське» текст, но видишь, что твой собеседник печатает, ты стираешь своё, чтобы выслушать его, и он делает то же самое.

Не убивайте комаров! Комары и люди — одной крови!

Вам девушкам вообще хорошо: захотел есть — пошёл, сварил.

Чем дальше от понедельника, тем добнее утро.

Нет у меня горя от ума... Есть радость от приурковатости...



Трешины на батуте означали, что некоторым детям было за 30...

Никогда не смеши человека, который жует печеньку... Подожди, когда он начнёт запивать её чаем.

Заходите к нам «ВКонтакте» — Усть-Катавская молодёжная газета «БУМ»

Учредитель —
АНО
«Редакция газеты
«Усть-Катавская неделя».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Рег. № ПИ ФС11 — 0693.

Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетом редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63, www.primeprint.ru.

Адрес редакции: 456040, г. Усть-Катав, МКР-2, д. 36а.
Телефон 3-10-37.
Адрес издателя: г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31.

Тираж 3000 экз.
Распространяется бесплатно
6+

Срок подписи в печать по графику — 28 сентября 2015 г., 15:30, фактически — 28 сентября 2015 г., 15:30. Дата выхода в свет — 29 сентября 2015 г. Газета выходит один раз в месяц. Главный редактор С. В. Филимонова.

Я так думаю

Нас разделили... Не спросив...

Наш 4-й «в» расформировался... Нас раскидали на три группы и отправили в разные классы. Я сначала даже не поверила. И мои одноклассники говорили, что это не правда. Где я только не была, говорили, что всё по-настоящему. Наша учительница узна-

ла про это первая и очень расстроилась, потому что за четыре года она сделала нас дружными.

Сказали, что нас больше, чем в других классах, но в 4-м «б» тоже двадцать один человек, как и у нас. Почему именно мы, а не другие?! — задавала я себе вопрос.

Мне приходили в голову только вопросы. А что, мы хуже? А чем другие лучше? Нас выбрали и не спросили, хотя ли наши родители, мы, учительница.

Хорошо было бы, если мы остались вместе.

Виктория РАГУЛИНА.

На заметку

тать всех безработных людей. Повысил зарплаты и пенсии старикам старше 70 лет. И построил дом для престарелых людей, у которых нет родственников.

В общем, жили бы все в шоколаде, но ввёл много штрафов. Навёл бы порядок. Да.

Алексей МИЗГИРЕВ.

О праздниках

Индия подарила миру, пожалуй, самый яркий праздник в мире, имя которому Холи. Второе название — фестиваль красок. Существуют различные версии происхождения праздника, что связа-

но с разными областями Индии.

По одной из версий праздник посвящён сожжению на костре од-

ного из божеств индийского пан-

теона демоницы Холики, а краски в нём символизируют не что иное, как пепел из зловещего костра.



Девчонки и мальчишки с большим удовольствием пачкали друг друга красками

В России фестиваль проводится в разных городах и в разное время, он носит развлекательный характер, берущий у оригинального праздника только разбрасывание разноцветной краски, которую продают организаторы. Чем больше на теле и одежде человека краски, тем больше удачи ему это принесёт.

Вот и до нашего города добрался этот праздник. Прошёл он на площади у городского ДК имени Т. Я. Белоконева 13 сентября вместе с шоу от уфимских гостей. Были концерт, зажигательные танцы, музыка, интересные конкурсы.

Присутствующие зарядились отличным настроением, яркими эмоциями, никто не остался чистым, все были в разноцветных красках.

Ксения ДЕМЕНТЬЕВА.
Фото Дмитрия КАЛАШНИКОВА.

Заходите к нам «ВКонтакте» — Усть-Катавская молодёжная газета «БУМ»